

Τι έγινε το Σάββατο 17 Νοέμβρη στο Αριστοτέλειο;

Η **ειρηνική πορεία** για την επέτειο του Πολυτεχνείου ολοκληρώνεται. Το πανό των φοιτητικών συλλόγων επιστρέφει στο **άσυλο** και μεγάλος αριθμός φοιτητών παραμένει στο χώρο του Α.Π.Θ. Χωρίς καμία παρεμπόδιση από τις πρυτανικές αρχές, διμοιρίες των ΜΑΤ και περιπολικά **εισβάλλουν** στον πανεπιστημιακό χώρο από την αίθουσα τελετών ΚΑΙ το ΑΧΕΠΑ, **κυνηγούν και χτυπούν φοιτητές**. Επικρατεί πανικός και η ατμόσφαιρα γίνεται αποπνικτική λόγω εκτεταμένης χρήσης **χημικών**. Κοντά στο κτίριο της πρυτανείας, όπου αλληλέγγυοι με την απεργία των εργολαβικών φοιτητές είναι συγκεντρωμένοι για να την περιφρουρήσουν, **συλλαμβάνονται 16 άτομα** και μεταφέρονται έξω από το ΑΠΘ σαν **αιχμάλωτοι πολέμου(!)**. Τρεις από αυτούς μεταφέρονται στο **νοσοκομείο**.

.....

Γίναμε το Σάββατο θεατές μιας **στημένης επιχείρησης**, με στόχο απ' τη μία τη συνέχιση του **μεθοδευμένου σχεδίου κατάργησης του ασύλου** και μαζί ό,τι αυτό πρεσβεύει (πανεπιστήμιο ανοιχτό στην κοινωνία, χώρος πολιτικοποίησης και **ελεύθερης διακίνησης ιδεών**) και απ' την άλλη την παράλογη **στοχοποίηση της απεργίας των εργολαβικών**.

{Η πρυτανεία ήδη, λίγες μέρες πριν, απειλούσε ότι θα αποδώσει ευθύνες στους εργολαβικούς για τα όποια επεισόδια προκληθούν, δίνοντας στην ουσία το **πράσινο φως** για τα ντροπιαστικά γεγονότα της 17Ν. Μια πιθανή εισβολή των ΜΑΤ δεν ήταν μόνο **αναμενόμενη** αλλά και **προμελετημένη**. Τα παραπάνω επιβεβαιώνονται από την καινούργια επαίσχυντη ανακοίνωση των πρυτανικών αρχών στην οποία χρεώνουν την εισβολή των ματ στους εργολαβικούς υπαλλήλους (!)}

Τα γεγονότα του Σαββάτου είναι ένα ακόμη παράδειγμα (από τα πολλά τώρα τελευταία) της **κλιμακούμενης βίας** που ασκούν οι κρατικοί κατασταλτικοί μηχανισμοί, δρώντας πλέον **απροκάλυπτα αυταρχικά** και **καταπνίγοντας** κάθε φωνή αντίδρασης. Ο σταδιακός εκφασισμός της κοινωνίας είναι γεγονός και έχει ίσως μάλιστα λειτουργήσει απενοχοποιητικά σε πολλές συνειδήσεις για τέτοιου είδους συμβάντα. Ακούμε καθημερινά για συλλήψεις, ξύλο, βασανιστήρια.

Άλλωστε η επίθεση έγινε μια μέρα όπως αυτή της επετείου του πολυτεχνείου. Ο συμβολισμός είναι προφανής. 39 χρόνια μετά το τέλος της χούντας, το μήνυμα που δίνεται είναι ξεκάθαρο. Είναι η πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της μεταπολίτευσης που γίνεται πράξη ο ξυλοδαρμός φοιτητών και φοιτητριών από δυνάμεις καταστολής στο χώρο του ασύλου.

Όσα συνέβησαν το Σάββατο δεν αποτελούν ένα γεγονός που θα μείνει στο παρελθόν. Θα υπάρξουν σίγουρα ανάλογα επεισόδια, κι **όσο αργούμε να αντιδράσουμε, τόσο περισσότερο θα περιορίζουν την αντίσταση και τις ελευθερίες μας**. Δεν μπορούμε πλέον να μένουμε απλοί θεατές. Οι φοιτητές οφείλουμε και μπορούμε να δώσουμε την απάντηση μας.

- Συμμετέχουμε στην **αντικατασταλτική πορεία**, Παρασκευή 23/11, 12:00 στην Πρυτανεία
- Στηρίζουμε τη **συναυλία οικονομικής ενίσχυσης για τα δικαστικά έξοδα των συλληφθέντων** Παρασκευή 30/11

